



Procedura aperta ai sensi del D.L.vo 50 del 19.04.2017 per l'affidamento del servizio Bar all'interno dei Presidi San Giovanni, Santa Maria, Addolorata.

Chiarimento 10-

QUESITO 1

In relazione alla cauzione provvisoria si chiede conferma del fatto che la stessa debba essere pari al valore del 2% di € 6.405.600,00.

RISPOSTA

Si conferma.

QUESITO 2

Si chiede copia delle planimetrie in DWG.

RISPOSTA

Sono pubblicate nel profilo Internet dell'Azienda.

QUESITO 3


PRESIDI SAN GIOVANNI, ADDOLORATA E SANTA MARIA

- a) Elenco del personale in forza presso i punti vendita con l'indicazione del CCNL applicato, della mansione, livello inquadramento, monte ore settimanale, tipologia di contratto e scatti di anzianità.
- b) Si chiede di indicare se la porzione di bar avente superficie di 4,59 mq sia da destinarsi unicamente al personale addetto del bar e di specificare l'attuale destinazione d'uso del locale attiguo a tale stanza (non compreso nella perimetrazione dell'area in concessione).
- c) Si richiede se l'offerta può prevedere anche un angolo market destinato alla vendita di prodotti alimentari, articoli di edicola, prodotti tipici locali, articoli regalo ecc.
- d) Si richiede se è possibile prevedere lievi modifiche alle partizioni verticali interne o perimetrali del bar (apertura nuove porte o finestre ed eventuale tamponamento di altre) in funzione della logica di un'ottimizzazione dei percorsi di progetto per clienti e personale.
- e) Si richiede di indicare nella planimetria generale allegata alla gara la posizione dell'attuale punto di raccolta dei rifiuti nonché del percorso autorizzato dall'Azienda Ospedaliera per raggiungerlo.



RISPOSTA

- a) Vedasi risposta chiarimento 3, quesito 5.
- b) L'area destinata alla concessione è indicata nelle planimetrie in formato DWG, pubblicate nel profilo Internet dell'Azienda.
- c) L'offerta deve essere formulata sulla base del servizio, come descritto nel disciplinare e negli altri documenti di gara.
- d) Non è possibile.
- e) Le informazioni richieste non risultano determinanti ai fini della formulazione dell'offerta.



Il Direttore f.f. U.O.C. Acquisizione Beni e Servizi
Dott. Paolo Cavallari

